

# 风云激荡 40 载 聆听时代最强音

## 庆祝改革开放 40 周年,万里社区党员心潮澎湃有话要说

□记者 周晶

**1978**年12月18日,党的十一届三中全会胜利召开,吹响了改革开放的号角,开启了中国历史上具有深远意义的伟大转折。时光飞逝,在1978年至2018年的这40年之中,中国创造了诸多前所未有的奇迹,谱写出了中华民族伟大复兴的壮丽篇章。

2018年12月18日,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂隆重举行。100名“改革先锋”称号获得者和10名“中国改革友谊奖章”获得者在大会上受到表彰,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表了重要讲话。万里街道党工委广泛发动、精心组织党政领导、机关党员、居民区党组织、“两新组织”党组织以及万里社区广大党员群众等通过电视、网络等方式收看了“庆祝改革开放40周年大会”现场直播盛况。

在收看“庆祝改革开放40周年大会”的过程之中,许多万里人对祖国改革开放以来翻天覆地的变化深有体会,在聆听了习近平总书记的报告和时代楷模的事迹后,大家更是备受鼓舞,对未来充满信心。让我们一起听听党员同志和社区居民是怎么说的。



社区党建服务中心组织各界人士收看“庆祝改革开放40周年大会”



老党员在家中收看“庆祝改革开放40周年大会”,为祖国巨变点赞



“两新组织”党员通过手机收看“庆祝改革开放40周年大会”



颐一居民区党员对改革开发系列新闻格外关注

万里街道社区党校讲师、老党员 徐林  
《庆祝改革开放四十周年感赋》  
四十周年庆辉煌,群星璀璨耀东方。  
决胜小康硕果丰,神龙飞跃喜炎黄。  
改革开放再出发,先锋引领指航向。  
华夏盛世梦圆日,环宇共荣旗飘扬。

中浩云居民区党总支书记 苏华军  
40年来的改革春风,吹遍祖国大江南北!  
改革勇士们的事迹温暖人心,鼓舞中国人民的士气!我们要永远紧跟新时代步伐!在以习近平同志为核心的党中央带领下,阔步前进。

富平居民区读书会代表 王志良  
新时代,新征程。发端于1978年的改革开放,创造了中国发展、人间奇迹,也成为世界发展进程中的耀眼篇章。中国改革开放40年不仅深刻改变了中国,取得的人类前所未有的伟大成就也深刻影响了世界。

交暨居民区读书会代表 乐文龙  
1978年至今的40年,是中国人民齐心协力铸就发展奇迹的40年。40年间,勤劳智慧的中国人民,在中国共产党的坚强领导下,投入伟大变革,洋溢蓬勃朝气,创造人类奇迹。中国共产党将人民对美好生活的向往作为自己的奋斗目标,把人民的活力和创造力汇聚成改革开放的洪流,凝聚起改革开放的磅礴力量。祝祖国越来越富强!

富平居民区读书会代表 朱叶玲  
改革开放40年值得自豪,让中国人从“站起来”到“富起来”,走向“强起来”。中国改革开放离不开世界,世界也离不开中国。改革开放是当代中国发展进步的必由之路,是实现中国梦的必由之路,“山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达”。永远把人民的利益放在第一位,不忘初心,继往开来,新时代,新征程,让中国发展更上一个台阶。

中骏天誉居民区读书会代表 洪森  
40年改革开放的经验和成就,40年国家巨变,党是国家改革开放的中流砥柱,不忘初心,牢记使命,改革开放再出发,改革开放还要一棒接着一棒干,每一棒都要交出好成绩,这是以习近平同志为核心的党中央对人民的庄严承诺,也使我们每个党员明确身上的责任和义务,两个一百年中国梦一定会实现,中华民族的前程似锦。厉害了我的国!

交暨居民区居民 黄利高  
回顾40年,中国发生了翻天覆地的全方位变化,老百姓的生活得到了实实在在的提提高;展望未来,改革开放没有完成时,只有进行时,总书记已发号召,引领我们在改革开放大道上一棒接一棒继续下去,为实现人们美好生活不懈努力。我们人虽然退休了,但参与改革开放的思想不能退休,继续参与力所能及的工作,不忘初心,行至半山不停步,中流击水再出发!

万里侨联主席 蒋玉霞  
改革开放40年,我们的国家发生了翻天覆地的变化,人民的生活质量不断提高,所取得的伟大成就有目共睹,我们要坚定不移地在以习近平同志为核心的党中央的领导下,为早日实现中国梦做出我们应有的贡献!



### 【后记】

改革开放如一把时间刻刀,深刻改变了中国,也广泛影响着世界。这场“中国的第二次革命”,不是速战速决的赛跑,而是不断爬坡过坎、永无止境的旅程。年至不惑、今又出发,自信中国正勃发,改革开放正青春!  
不辜负时代、不辜负祖国,是一代代中国人不变的追求;让我们用行动在新时代改革开放新征程上,创造新的业绩,书写时代的光荣。

